
Хроника

Александар Вучић "потура" информацију да ће ванредни парламентарни избори
бити 12. јула, само да би сазнао ко су имена на студентској листи и онда могао да
искористи све своје алате да ту листу уништи, рекао је народни посланик и лидер
Србија Центра Здравко Понош.

  

  

У мору датума ванредних парламентарних избора у Србији ових дана издваја се 12. јул
као могући термин изласка на биралишта.

  

Председник Народног покрета Србије Мирослав Алексић каже да, судећи према
информацијама са терена, председник Србије Александар Вучић готово извесно
планира ванредне парламентарне изборе за 12. јул.
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Здравко Понош мисли да су ово дезинформације.

  
  

Главни противник му је сада студентска листа, а то је још нешто флуидно - нема име,
облик, он не зна ко је то, да би могао да га развали

    

"То је толико нападно, као 'сазнали смо, процурило је' да ми делује да се то намерно
пушта. Према мом мишљењу, недостаје неколико стандардних индикатора да ће брзо
бити избора. На пример, они обично дигну пензије и плате у државном сектору, а такође
и праве нове опозиционе играче. Државна каса је празна, он (Вучић) иде у Кину по паре
тек крајем маја, то није довољно времена да се новац убризга. У мају ће такође бити и
војна вежба са НАТО, што његови гласачи не воле", набројао је Понош.

  

Његова је претпоставка да се прича о скорим изборима "потура" да би Вучић сазнао
више о студентској листи.

  

"Главни противник му је сада студентска листа, а то је још нешто флуидно - нема име,
облик, он не зна ко је то, да би могао да га развали. Стога, он мора да их увуче у игру, да
оголи, да добије 250 имена, да зна кога треба директно да напада. Није довољно да за
двојицу или тројицу рећи да су гејеви или нешто. Мора то мало јаче, брже, боље",
иронично је рекао он.

  

"Студенти више пута рекли да неће са политичарима, не смарати их више о томе"

  

Упитан шта у таквим ситуацијама ради опозиција, Понош сматра да не треба да постане
вест кад се опозиција састане, јер се они у другим форматима често сусрећу.

  

Понош сматра да опозиција увек касни са стратегијом за изборе, кад год они наступе.

  

"Сасвим је нормално да људи имају различито разумевање шта је најбољи формат.
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Према мом мишљењу, најбољи је формат када се људи окупе око неке идеје и да није
довољно само да смо 'против Вучића'. Студентски покрет је „кеч ол“ формат, не треба
нам још један, нарочито не у ситуацији када коначно имамо пораст подршке приступању
Србије ЕУ. То је идеја која може да окупи политичке актере око себе и да добије
подршку", казао је он.

  

Сматра да би било доста наивно, ако нека опозициона странка очекује да ће бити део
студентске листе, јер су студенти више пута поручили да то није могућност.

  

"И мислим да то треба прихватити, и не давити их, и не смарати их више тиме", рекао је
Понош.

  

Расправа о неповерењу Влади

  

На питање да ли очекује да ће у Скупштини Србије бити одржана расправа о
неповерењу Влади, Понош каже да је (због односа броја посланика) исход те расправе
већ познат.

  

"Неће на тој седници да падне влада. Они то могу да користе као играчку - док стоји тај
захтев, не могу да се распишу избори. Не треба томе да дајемо превелик значај, нити да
оптужујемо себе зашто смо поднели такав захтев. Ми не бисмо смели да дозволимо себи
да будемо нон-стоп реактивни према игри коју нам режим намеће. Ми треба да радимо
свој посао без обзира шта они нама причају", додао је он.

  

Прошле недеље посланици власти, навео је, направили су од "Скупштине циркус",
а то не би могли да раде без свесне или несвесне "сарадње опозиције".

  

"Треба да се стварно бавимо и законима, и амандманима и и објашњавамо кад је нешто
бесмислено. Да држимо до интегритета и себе, и оних који су нас предлагали и бирали,
као и до до интегритета те институције. Не, не дозвољавамо да то постане блато. Ми
наше амандмане озбиљно спремамо. СРЦЕ не прави амандмане само да бисмо добили
већу минутажу. Наши ресорни одбори, којих имамо 17 за разне области, проучавају
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законе. Знамо ми да то они неће да прихвате, мада су нам последњи пут прихватили
један амандман. Вероватно је неко стручан схватио да то поправља закон (који и даље
није по себи добар)", казао је он.

  

Драконске казне за косовске Србе

  
  

Иза Бањске стоји неко у држави. Он је одговоран, а не ови људи и њихове унесрећене
породице

    

Понош истиче да су казне које су одређене тројици Срба у Приштини, у случају "Бањска",
драконске и несразмерне.

  

"За терористички акт, аферу Локерби, у којој је убијено 270 људи, осуђен је био на
доживотну робију, а касније је пуштен из здравствених разлога. Умро је на слободи.
(Андерс) Брејвик, који је који је лично побио 77 деце и омладине, добио је 21 годину, са
могућношћу продужења. Ово што се десило у Бањској ни по чему не може да се да се
пореди. Колико сам схватио, те пресуде нису доказале да је ико од ове тројице пуцао на
убијеног косовског полицајца. Ово је свакако добрим делом политичка пресуда. Оно што
је много важније од свега, то је да се ова власт понаша као да се то није десило. Иза
Бањске стоји неко у држави. Он је одговоран, а не ови људи и њихове унесрећене
породице", закључио је он.

  

(Н1)
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